



క్రీడా దుస్తులు విడుదల చేస్తున్న జిల్లా డిప్యూటీ సోఫ్ట్వేర్ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి



జిల్లా కబడ్డీ జట్ల ఎంపిక పోటీల్లో తలపడుతున్న బాలికలు

# కబడ్డీలో రాణించి జిల్లాకు పేరు తేవాలి



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న డీఎస్డీవో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎస్సీ, కార్పొరేషన్ ఏడీ దుర్గాప్రసాద్

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 18 : మంచుర్యాల జిల్లా క్రీడాకారులు మంచి ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో రాణించాలని మంచుర్యాల జిల్లా డిప్యూటీ సోఫ్ట్వేర్ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి కోరారు. సోమవారం శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియంలో జిల్లా జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అందర్ 14,17 బాల

బాలికల కబడ్డీ జట్ల ఎంపిక పోటీలను డీఎస్డీవో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎస్సీ, కార్పొరేషన్ ఏడీ దుర్గాప్రసాద్ లు క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంచుర్యాల జిల్లాలో మంచి వైపుకొంది గల కబడ్డీ క్రీడాకారులున్నారని చెప్పారు. గ్రామీణ క్రీడగా గుర్తింపు ఉన్న కబడ్డీకి ఇప్పుడు ప్రపంచ

- అందర్ 14, 17 జిల్లా కబడ్డీ బాలు, బాలికల జట్ల ఎంపిక పోటీలు
- డీఎస్డీవో శ్రీకాంత్ రెడ్డి

వ్యాప్తంగా గుర్తింపు ఉండన్నారు. క్రీడాకారులు క్రీడలు, చదువుపై సమాన ప్రాధాన్యతతో రాణించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కబడ్డీ క్రీడాకారులకు క్రీడా దస్తులను అందించారు. కార్యక్రమంలో టీబీజీకెఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్జీఎఫ్ఎస్ కార్యదర్శి రాజయ్య, కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇసంపెల్లి రాంచందర్, ఉపాధ్యక్షుడు రాజేంద్ర పాణి, ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి నర్రాజ్, పీకాటి శ్రీనివాస్, సుధాకర్, హెచ్ఎంలు ఉషేందర్, దేవన్న, క్రీష్ణారెడ్డి, నాయకులు బండి తిరుపతి, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

# సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



నస్సూర్ : ప్రజావాణిలో ప్రజల సుంది దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న మంచుర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

నస్సూర్, డిసెంబర్ 18 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో కృషి చేస్తున్నామని మంచుర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నస్సూర్లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ తో కలిసి ప్రజావాణిలో ఆర్డీదారుల సుంది దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంచుర్యాల, బెల్లంపల్లి, లక్ష్మణ్పేట, మందమర్ర తదితర ప్రాంతాల సుంది ప్రజలు వచ్చి కలెక్టర్ దరఖాస్తులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజావాణిలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును క్షణంగా పరిశీలించి సంబంధిత అధికారుల కృషితో పరిష్కరిస్తామన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణిని నిర్వహిస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వత్ సంతోష్ అన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా సోమవారం నస్సూర్లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో భారత పర్యావరణ, అటవీ, వాతావరణ మార్పుల మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన రాష్ట్ర నేషనల్ కోర్ లైఫ్ స్టైల్ ఫర్ ఎన్వైరాన్మెంట్ సందేశంతో రూపొందించిన బట్ట సంచలను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ తో కలిసి అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రజలందరూ పర్యావరణ మిత్ర బట్ట సంచలను వాడాలని సూచించారు. ప్లాస్టిక్ భూతాన్ని తరిమికొట్టేందుకు బట్ట సంచలను వినియోగించాలన్నారు. మంచుర్యాలను సెంగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ రహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు ప్రజలందరూ స్వచ్ఛందంగా సహకరించాలని కోరారు. త్వరలో జిల్లా ఎంపిక చేసిన అన్ని యాజమాన్యాల గ్రీన్ కోర్ పర్యావరణ క్లబ్బులు గల ఉన్నత పాఠశాలలకు బట్ట సంచలను అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి యాద య్య, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శేషాద్రి, సైన్స్ అధికారి మధుబాబు, పర్యావరణ విద్య జిల్లా సమన్వయకర్త గుండేటి యోగేశ్వర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ● పర్యావరణ పరిరక్షణతోనే జీవకోటి మనుగడ

నస్సూర్, డిసెంబర్ 18 : జీవకోటి మనుగడ పర్యావరణ పరిరక్షణ, కాలుష్యం నియంత్రణ తోనే సాధ్యమవుతుందని మంచుర్యాల కలెక్టర్ బదా



నస్సూర్ : బట్ట సంచలను అవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్, అధికారులు

## ఘనంగా సుబ్రమణ్యస్వామి షష్ఠి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 18 : జిల్లా కేంద్రంలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో సోమవారం షష్ఠి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు నాగేశ్వరశర్మ ఆధ్వర్యంలో సుబ్రమణ్య స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం సుంది మహిళలు, భక్తులు, అయ్యప్ప దీక్షాపరులు పాల్గొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామికి ఆవు పాలతో అభిషేకం, వైవేద్యాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు, అయ్యప్ప స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుబ్రమణ్య స్వామికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

## రికార్డులను సక్రమంగా నమోదు చేయాలి



దహాగాం: రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న డీఎస్సీ కరుణాకర్

### ● డీఎస్సీ కరుణాకర్

దహాగాం, డిసెంబర్ 18 : పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదు అయిన ప్రతి కేసు రికార్డులను సక్రమంగా ఉంచాలని కాగజ్ నగర్ డీఎస్సీ కరుణాకర్ అన్నారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా సోమవారం దహాగాం పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. ఈ

సందర్భంగా రికార్డులను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించడంతో పాటు స్టేషన్ లోని రక్షణ చర్యలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, పోలీసు విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండి, కేసులను ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్ చేయాలని సూచించారు. రూరల్ సీనియర్ నాగరాజ్, ఎస్ఐ సనత్ కుమార్ ఉన్నారు.

## గోలేటిలో సినీ నటుడు నాజర్



గోలేటిలో సినీ నటుడు నాజర్ ను సన్మానిస్తున్న ఏఎస్ఐ మాజీ చైర్మన్ వర్ణప్రబ్లి వనజ దంపతులు

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 18 : మండలంలోని గోలేటి టౌన్షిప్ లో గల సెంగరేణి ఉన్నత పాఠశాలలో గిరిజన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై పార్ట్ సిలబ్ షూటింగ్ లో భాగంగా సీనియర్ సినీనటుడు నాజర్ హాజరు

కావడంతో ఆయన కలిసి సన్మానం చేసినట్లు పలువురు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ వర్ణప్రబ్లి వనజ దంపతులు, పీకాటి భాస్కర్, పీఆర్వో చందారపు నరేశ్ తో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి అత్యాచార క్రీడలకు ఎంపిక

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 18 : హైదరాబాద్ లో ఈ నెల 17న జరిగిన జాతీయ స్థాయి అత్యాచార సెలెక్షన్ ట్రైల్ లో బొమ్మెన సాయివర్ధన్ అత్యంత ప్రతిభను కనబర్చారు. ఈ నెల 26న పుదుచ్చేరి లో జరిగే జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొన్నాడు. ఈ మేరకు జిల్లా అత్యుపాధ్యక్షుడు

కట్నూకర్ భీం రావు, జిల్లా కార్యదర్శి బొమ్మ కంటి కిరణ్ కుమార్, సెంట్రల్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మేరీ కే.కారస్సాండెంటి సిద్ధర్ జాన్సీ, క్లాస్ టీచర్ చిలుకూరి శైలజ, పీకాటి కడతల రాకేశ్, అర్చనకుమారి, ఉపాధ్యాయులు సాయివర్ధన్ ను అభినందించారు.

# శివ్వారం మొసళ్ల కేంద్రం సందర్శన



జైపూర్ : శివ్వారం మొసళ్ల కేంద్రాన్ని ట్రయినిలకు చూపిస్తున్న అధికారులు



జైపూర్ : సహజ సిద్ధంగా ఏర్పడిన గుహలను చూపిస్తున్న అధికారులు

జైపూర్, డిసెంబర్ 18 : మండలంలోని శివ్వారం మొసళ్ల కేంద్రాన్ని సోమవారం ట్రయిని ఎఫ్ బీలు సందర్శించారు. హైదరాబాద్ లో దూలపల్లి వద్ద గల తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫారెస్టు అకాడమీలో శిక్షణ పొందుతున్న ట్రయిని అసిస్టెంట్ కోర్సు డైరెక్టర్ రాంమోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో శివ్వారం మొసళ్ల కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నూర్ డివిజన్ అధికారి ఎస్ రమేష్, ఫారెస్టు

సెక్షన్ అధికారి బాలకృష్ణ మొసళ్ల కేంద్రం గురించి ట్రయినిలకు వివరించారు. సహజ సిద్ధంగా ఈ మడుగులో పలు రకాల జాతుల మొసళ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. నీటిలో చనిపోయిన ఇతర జీవరాసుల మృతదేహాలను తింటూ నీటి కాలుష్యం కాకుండా చూస్తూ ఉంటున్నారు. పర్యావరణంపై నీటిలో మొసళ్ల పాత్రను వివరించారు. మొసళ్లతో పాటు ఇక్కడ నీటి పిల్లులు, నీటి పక్షులు ఉంటాయని

తెలిపారు. ఇక్కడ అటవీ వాతావరణం, నీటి మడుగును చూడడానికి పలు ప్రాంతాల సుంది పర్యాటకులు వస్తూ ఉంటారని తెలిపారు. ఇక్కడి అటవీ ప్రాంతంలో సహజ సిద్ధంగా ఏర్పడిన గుహలను చూపించారు. ఈ టూరిజంలో భాగంగా ఇక్కడ బోటింగ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఫారెస్టు చెన్నూర్ డివిజన్ అధికారి కే శివకుమార్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.